

## MULTIPLE CHARGING CABLE

### TECHNICAL SPECIFICATIONS

- 4 CABLES, USB, TYPE-C, MICRO USB AND LIGHTNING
- CABLE LENGTH: 9 CM / 3.52"
- SUPPORTS 1.8 A CHARGE
- DOES NOT SUPPORT DATA SYNCHRONIZATION
- COMPATIBLE WITH MOST DEVICES

### INSTRUCTIONS FOR USE

- CHARGING: THE USB CABLE CAN BE INSERTED INTO A COMPUTER OR AN AC/DC ADAPTER
- IT ALLOWS UP TO 3 DEVICES TO BE CHARGED SIMULTANEOUSLY
- NOTE: IF USED SIMULTANEOUSLY ON 3 DEVICES, THE CHARGE SPEED DECREASES

### SAFETY INSTRUCTIONS

- DO NOT IMMERGE IN WATER OR OTHER LIQUIDS
- ALWAYS DISCONNECT THE DEVICE WHEN NOT IN USE OR BEFORE CLEANING IT
- TO PREVENT FIRES OR ELECTRIC SHOCKS, DO NOT EXPOSE THE APPARATUS TO RAIN OR MOISTURE
- DO NOT EXPOSE THE APPARATUS TO DRIPPING OR SPLASHING AND DO NOT PLACE IT IN HUMID AREAS SUCH AS A BATHROOM
- DO NOT EXPOSE THE APPARATUS TO DIRECT SUNLIGHT OR HEAT SOURCES (SUCH AS HEATING, HOBS, OVENS, ...)
- DO NOT EXPOSE TO EXTREME TEMPERATURES IN HOT OR COLD ENVIRONMENTS
- DO NOT SUBJECT THE APPARATUS TO STRONG IMPACTS AND DO NOT LET IT FALL
- ALLOW THE DEVICE TO COOL BEFORE CLEANING IT
- TO CLEAN THE DEVICE EXTERNALLY, USE A DRY, SOFT AND CLEAN CLOTH ONLY
- DO NOT USE AGGRESSIVE CLEANING PRODUCTS, SUCH AS ALCOHOL, AMMONIA, BENZENE OR ABRASIVES AS THEY COULD DAMAGE THE APPARATUS
- SUPERVISION OF AN ADULT IS REQUIRED WHEN THE DEVICE IS USED NEAR A CHILD
- THE SAFE USE OF THE PRODUCT IS NO LONGER GUARANTEED IF: IT HAS VISIBLE DAMAGE, IS NOT WORKING PROPERLY, HAS BEEN STORED FOR PROLONGED PERIODS IN ADVERSE ENVIRONMENTAL CONDITIONS OR HAS BEEN EXPOSED TO CONSIDERABLE STRESS WHILE BEING TRANSPORTED; IF ONE OF THE SITUATIONS DESCRIBED ABOVE OCCURS, STOP USING IT
- THIS PRODUCT IS NOT A TOY, KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN
- DO NOT USE THIS PRODUCT FOR ANYTHING OTHER THAN ITS INTENDED PURPOSES

### IMPORTANT WARNING FOR THE PROPER DISPOSAL OF THE PRODUCT

The European Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE) states that these devices must not be disposed of in the normal unsorted urban waste stream, but be collected separately to allow recovery of the recycling flow. The materials they are made of and to prevent potential harm to health and the environment due to the presence of potentially hazardous substances. The crossed-out waste container symbol is shown on all devices to remind you of this. The waste can be delivered to special recycling centres, or can be handed over free of charge to the dealer where you purchased the equipment. Upon purchase of a new equivalent one, or with no obligation to purchase a new one if the device is smaller than 25 cm, for further information on the correct disposal of these devices, you can contact the relevant public authority.

### READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

## CAVO DI RICARICA MULTIPLO

### SPECIFICHE TECNICHE

- 4 CAVI USB, TYPE-C, MICRO-USB E LIGHTNING
- LUNGHEZZA CAVI 9 CM
- SUPPORTA LA CARICA 1.8 A
- NON SUPPORTA LA SINCRONIZZAZIONE DATI
- COMPATIBILE CON LA MAGGIOR PARTE DEI DISPOSITIVI

### ISTRUZIONI D'USO

- AI FINI DELLA RICARICA IL CAVO USB PUÒ ESSERE INSERITO IN UN COMPUTER O IN UN ADATTATORE AC/DC
- PERMETTE DI RICARICARE CONTEMPORANEAMENTE SUO A 3 DISPOSITIVI
- NOTA: SE USATO CONTEMPORANEAMENTE SU 3 DISPOSITIVI LA VELOCITÀ DI CARICA DIMINUISCE

### NORME DI SICUREZZA

- NON IMMERGERE IN ACQUA O ALTRI LIQUIDI
- SCONNETTIRE SEMPRE IL DISPOSITIVO QUANDO NON IN USO O PRIMA DELLA PULIZIA
- PER EVITARE INCENDI O SCOSSE ELETTRICHE, NON ESPORRE IL DISPOSITIVO A PIUVE O UMIDETTÀ
- NON ESPORRE IL DISPOSITIVO A GOCCE O SCHIZZI E NON COLLOCARLO IN AMBIENTI UMIDI, COME IL BAGNO.

- NON ESPORRE IL DISPOSITIVO ALLA LUCE SOLARE DIRETTA O A FONTI DI CALORE (QUALI RISCALDAMENTI, FORNELLI, GORNI, ...)
- NON ESPORRE A TEMPERATURE ESTREME DI AMBIENTI CALDI O FREDDI
- NON SOTTOPORRE IL DISPOSITIVO A FORTI URTI O A LOCCO CADERE
- LASCIARE RAFFREDDARE IL DISPOSITIVO PRIMA DI PULIRLO
- PER PULIRE ESTERNAMENTE IL DISPOSITIVO BASTA UN PANNINO ASCIUTTO, MORBIDO E PULITO
- NON USARE DETERGENTI CONTENENTI ALCOL, AMMONIACA, BENZENE O AGRASIVI PERCHÉ POSSONO DANNEGGIARE IL DISPOSITIVO
- LA SUPERFICIE DI UN ADULTO E PIU' SICURA QUANDO IL DISPOSITIVO VIENE UTILIZZATO IN PROSSIMITÀ DI UN BAMBINO

- L'USO SICURO DEL PRODOTTO NON È PIU' GARANTITO SE: PRESENTA DANNI VISIBLEI, NON FUNZIONA CORRETTAMENTE, È STATO CONSERVATO PER PERIODI PROLUNGATI IN CONDIZIONI AMBIENTALI SFAVOREVOLI OPPURE È STATO ESPOSTO A CONSIDERAVOLI SOLLECITAZIONI DURANTE IL TRASPORTO, NEL CASO SI PRESENTASSE UNO DEI CASI SOPRA DESCRITTI INTERRUPTERE L'UTILIZZO DEL PRODOTTO
- QUESTO PRODOTTO NON È UN GIOCATTOLO. TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI
- NON UTILIZZARE IL PRODOTTO PER SCOPI DIVERSI DA QUELLI PRESTITI.

### IMPORTANTI AVVERTENZE PER IL CORRETTO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

La direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) prevede che questi apparecchi non debbano essere smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani, ma che vengano raccolti separatamente per ottimizzare il flusso di riciclaggio e riciclaggio dei materiali che li compongono ed impedire potenziali danni per la salute e per l'ambiente dovuti alla presenza di sostanze potenzialmente pericolose. Il simbolo del bidone sbarrato è riportato su tutti i dispositivi per ricordarlo. I rifiuti possono essere conferiti agli appositi centri di raccolta, oppure, possono essere consegnati gratuitamente al distributore dove è stata acquistata l'apparecchiatura. Per ottimizzare il riciclaggio, una nuova equivalente o senza obbligo di un acquisto nuovo per le apparecchiature di dimensioni minori di 25 cm, per ulteriori informazioni sulla corretta disposizione di questi dispositivi ti si può rivolgere al servizio pubblico preposto.

### LEGERE E CONSERVARE PER FUTURA CONSULTAZIONE.

## CÂBLE DE RECHARGE MULTIPLE

### SPECIFICATIONS TECHNIQUES

- 4 CÂBLES : USB, TYPE-C, MICRO-USB ET LIGHTNING
- LONGUEUR DES CÂBLES : 9 cm
- SUPPORTE LA CHARGE DE 1.8 A
- IL NE SUPPORTE PAS LA SYNCHRONISATION DES DONNÉES
- COMPATIBLE AVEC LA PLUPART DES APPAREILS

### MODE D'EMPLOI

- POUR LA RECHARGE, LE CÂBLE USB PEUT ÊTRE INSÉRÉ DANS UN ORDINATEUR O EN UN ADAPTATEUR AC/DC
- IL PERMET DE RECHARGER JUSQU'À 3 DISPOSITIFS EN MÊME TEMPS
- REMARQUE : S'IL EST UTILISÉ SIMULTANÉMENT SUR TROIS DISPOSITIFS, LA VITESSE DE CHARGE DIMINUE

### NORMES DE SÛRETÉ

- NE PAS PLONGER DANS L'EAU OU DANS D'AUTRES TYPES DE LIQUIDES
- DÉBRANCHER TOUJOURS LE DISPOSITIF QUAND IL N'EST PAS UTILISÉ OU AVANT DE LE NETTOYER
- POUR ÉVITER LES INCENDIES OU LES DÉCHARGES ÉLECTRIQUES, NE PAS EXPOSER LE DISPOSITIF À LA PLUIE OU À L'HUMIDITÉ
- NE PAS EXPOSER LE DISPOSITIF À DES GOUTTES OU À DES ÉCLAUSSURES ET NE PAS LE PLACER DANS LES PIÈCES HUMIDES, COMME LA SALLE DE BAINS
- NE PAS PLACER LE DISPOSITIF SOUS LA LUMIÈRE DIRECTE DU SOLEIL, OU À PROXIMITÉ DE SOURCES DE CHALEUR (EX : CHAUFFAGE, PLAQUES DE CUISSON, FOUR, ETC.)
- NE PAS EXPOSER À DES TEMPERATURES EXTREMES DE CHAUD OU DE FROID
- NE PAS LAISSER TOMBER LE DISPOSITIF OU LE SOULEVÉ À DES CHOC VIOLENTS
- FAIRE RAFFROIDIR LE DISPOSITIF AVANT DE LE NETTOYER
- POUR NETTOYER L'EXTÉRIEUR DE L'APPAREIL, IL SUFFIT D'UTILISER UN LINGE SEC, DOUR ET PROPRE
- NE PAS UTILISER DE DÉTERGENTS CONTENANT DE L'ALCOOL, DE L'AMMONIAC, DU BENZÈNE OU DES ABRASIFS CAR CES PRODUITS POURRAIENT ENDOMMAGER LE DISPOSITIF
- LA SURVEILLANCE D'UN ADULTE EST NÉCESSAIRE QUAND LE DISPOSITIF EST UTILISÉ PRÈS D'UN ENFANT.

- L'UTILISATION SÛRE DU PRODUIT N'EST PLUS GARANTIE S'IL PRÉSENTE DES DOMMAGES VISIBLES, NE FONCTIONNE PAS CORRECTEMENT, S'IL A ÉTÉ CONSERVÉ DURANT DES PÉRIODES PROLONGÉES DANS DES CONDITIONS AMBIANTES DÉFAVORABLES OU S'IL A ÉTÉ EXPOSÉ À DES CHOC IMPORTANTS DURANT LE TRANSPORT S'IL UN DES CAS SUSMENTIONNÉS SE PRODUIT, POUR EN ÉVITER LA RÉCURRENCE, IL EST CONSEILLÉ D'ARRÊTER L'APPAREIL
- LE PRODUIT N'EST PAS UN JOUET. TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS
- NE PAS UTILISER LE PRODUIT POUR DES USAGES AUTRES QUE CEUX PRÉVUS.

### AVERTISSEMENTS IMPORTANTS POUR L'ÉLIMINATION CORRECTE DU PRODUIT

La directive européenne 2012/19/UE concernant les déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) prévoit que ces appareils ne doivent pas être jetés avec les déchets solides urbains, mais qu'ils doivent être collectés séparément pour optimiser le flux de récupération et de recyclage des matériaux qui les composent et empêcher des dommages potentiels pour la santé et pour l'environnement dus à la présence de substances potentiellement dangereuses. Tous ces dispositifs portent le symbole d'une poubelle barrée pour le rappeler. Les déchets peuvent être remis au point d'un centre de collecte sélective approprié, ou peuvent être apportés au distributeur où acheter l'équipement de l'achat d'un nouvel appareil, équivalent ou sans l'obligation d'un nouvel achat pour les appareils de dimensions inférieures à 25 cm, pour plus d'informations sur l'élimination correcte de ces dispositifs, s'adresser au service public préposé.

### NOTICE À LIRE ET À CONSERVER POUR RÉFÉRENCE FUTURE.

## CABLE DE RECARGA MÚLTIPLE

### ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- 4 CABLES : USB, TYPE-C, MICRO-USB Y LIGHTNING
- LONGITUD DE LOS CABLES: 9 cm
- ADMITE LA CARGA 1.8 A
- NO ADMITE LA SINCRONIZACIÓN DE DATOS
- COMPATIBLE CON LA MAYORÍA DE LOS DISPOSITIVOS

### INSTRUCCIONES DE USO

- PARA RECARGAR, EL CABLE USB PUEDE INSERTARSE EN UN ORDENADOR O EN UN ADAPTADOR AC/DC
- PERMITE RECARGAR A LA VEZ HASTA 3 DISPOSITIVOS
- NOTA: SI SE USA A LA VEZ EN 3 DISPOSITIVOS, LA VELOCIDAD DE CARGA DISMINUYE

### NORMAS DE SEGURIDAD

- NO SUMERGIR EN AGUA O OTROS LÍQUIDOS
- DESCONECTAR SIEMPRE EL DISPOSITIVO CUANDO NO ESTÁ EN USO O ANTES DE LA LIMPIEZA
- PARA EVITAR INCENDIOS O DESCARGAS ELÉCTRICAS, NO EXPONER EL DISPOSITIVO A LA LLUVIA O A LA HUMEDAD
- NO EXPONER EL DISPOSITIVO A GOTAS O SALPICADURAS DE AGUA Y NO COLOCARLO EN AMBIENTES HÚMEDOS, COMO EL BAÑO
- NO EXPONER EL DISPOSITIVO A LA LUZ SOLAR DIRECTA O A FUENTES DE CALOR COMO CALEFACCIÓN, HORNILLAS, HORNOVS, ETC.)
- NO EXPONER A TEMPERATURAS EXTREMAS DE AMBIENTES CALIENTES O FRIOS
- NO SOMETER EL DISPOSITIVO A FUERTES GOLPES NI DEJARLO CAER
- DEJAR ENFRIAR EL DISPOSITIVO ANTES DE LIMPIARLO
- PARA LIMPIAR EXTERNAMENTE EL DISPOSITIVO, ES SUFICIENTE UN PAÑO SECO, SUAVE Y LIMPIO
- NO UTILIZAR LIMPIADORES QUE CONTENGAN ALCOHOL, AMONÍACO, BENCENO O PRODUCTOS ABRASIVOS PARA ELIMINAR EL DISPOSITIVO
- SE REQUIERE LA SUPERVISIÓN DE UN ADULTO CUANDO EL DISPOSITIVO ES UTILIZADO CERCA DE UN NIÑO
- EL USO SEGURO DEL PRODUCTO NO SE GARANTIZA SI PRESENTA DAÑOS VISIBLES, NO FUNCIONA CORRECTAMENTE, O SI HA SIDO EXPOSTO A CONDICIONES AMBIENTALES DESFAVORABLES, O SI HA SIDO EXPOSTO A GOLPES CONSIDERABLES DURANTE EL TRANSPORTE, SI SE PRESENTA UNO DE LOS CASOS ANTES DESCRITOS, NO UTILIZAR EL DISPOSITIVO
- ESTE PRODUCTO NO ES UN JUGUETE. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
- NO UTILIZAR EL PRODUCTO PARA FINES DISTINTAS A LOS ESTABLECIDOS.

### AVERTISSEMENTS IMPORTANTS POUR LA CORRECTE ÉLIMINATION DEL PRODUIT

La directive européenne 2012/19/UE sur les résidus de appareils électriques et électroniques (RAEE) prévoit que ces appareils ne doivent pas être jetés avec les déchets solides urbains, mais qu'ils doivent être collectés séparément pour optimiser le flux de récupération et de recyclage de les matériaux que les composent et empêcher potentiels dommages pour la santé et pour l'ambiente dus à la présence de

substancias potencialmente peligrosas. El símbolo del contenedor tachado se indica en todos los dispositivos para recordarlo.

Los desechos se pueden entregar en los correspondientes centros de recolección de forma gratuita, directamente al distribuidor donde se compró el producto o al punto de compra de un nuevo equivalente o sin obligación de una compra nueva si se trata de aparatos de dimensiones inferiores a los 25 cm, para información sobre la correcta eliminación de estos dispositivos diríjase al servicio público de competencia.

### LEER Y CONSERVAR LAS INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS.

## MEHRFACH-LADEKABEL

### TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

- KABEL: USB, TYPE-C, MICRO-USB UND LIGHTNING
- KABELLÄNGE: 9 CM
- UNTERSTÜTZT DIE LADELEISTUNG MIT 1.8 A
- UNTERSTÜTZT NICHT DIE SYNCHRONISATION VON DATEN
- KOMPATIBEL MIT DEN MEISTEN GERÄTEN

### GERÄUCHWISUNG

- ZUM AUFLADEN KANN DAS USB-KABEL MIT DEM COMPUTER ODER DEM AC/DC-ADAPTER VERBUNDEN WERDEN
- DIESES KABEL ERMÖGLICHT DAS GLEICHZEITIGE LADEN VON BIS ZU 3 GERÄTEN
- HINWEIS: BEI GLEICHZEITIGER VERWENDUNG FÜR 3 GERÄTE REDUZIERT SICH DIE LADEGESCHWINDIGKEIT

### SICHERHEITSHINWEISFEN

- DAS GERÄT NICHT IN WASSER ODER ANDERE FLÜSSIGKEITEN TAUCHEN
- WENN DAS GERÄT NICHT VERWENDET WIRD ODER VOR DER REINIGUNG STETS VON DER STROMVERSORGUNG TRENNEN
- EIN BRAND ODER STRIKTICHTLAGE ZU VERMEIDEN, DAS GERÄT NICHT REGEN ODER FEUCHTIGKEIT AUSSETZEN
- DAS GERÄT NICHT TROPFEN ODER SPRITZEREN AUSSETZEN UND NICHT IN FEUCHTEN UMGEBUNGEN, WIE DEM BAD, PLATZIEREN
- DAS GERÄT NICHT DEM DIREKTEN SONNENLICHT ODER WÄRMEQUELLEN (WIE HEIZUNG, HERD, BACKOFEN, ETC.) AUSSETZEN
- KEINEM EXTREM HEISSEN ODER KALTEN TEMPERATUREN AUSSETZEN
- DAS GERÄT KEINEM STARKEN STÖßEN AUSSETZEN UND ES NICHT FALLEN LASSEN
- DAS GERÄT VOR DEM REINIGEN ABKÜHLEN LASSEN
- UM DAS GERÄT AUSSEN ZU REINIGEN REICHT EIN TROCKENES, WEICHES UND SAUBERES TUCH
- KEIN REINIGUNGSMITTEL MIT ALKOHOL, AMMONIAC, BENZOL ODER SCHLEIMMITTEL VERWENDEN, DA SIE DAS GERÄT BESCHÄDIGEN KÖNNEN
- WENN DAS GERÄT IN DER NAHE VON KINDERN VERWENDET WIRD, MUSSEN DIE KINDER VON EINER ERWACHSENEN PERSON BEAUFICHTIGT WERDEN
- DER SICHERHEIT BEI DER VERWENDUNG DES PRODUKTS SIND KEINE GARANTIEEN SEPARADAMENTE FÜR OPTIMIZIERE A TAXA DE RECUPERAÇÃO E RECICLAGEM DOS MATERIAIS QUE OS COMPÕEM E IMPEDIR POTENCIAIS DANOS PARA A SAÚDE HUMANA E PARA O AMBIENTE DEVIDOS À PRESENCIA DE SUBSTÂNCIAS POTENCIALMENTE PERIGOSAS.
- O SÍMBOLO CONSTITUÍDO POR UM CONTENIDOR DE LIXO BARRADO COM UMA CRUZ E COLOCADO EM TODOS OS APARELHOS DE FORMA A RECORDAR A OBRIGATORIEDADE DE RECOLHA SEPARADA DOS RESÍDUOS QUE SÃO RECOLHIDOS NOS CENTROS DE RECOLHA ESPECÍFICOS PARA O EFEITO DO PODEM SER ENTREGUES GRATUITAMENTE AO DISTRIBUIDOR ONDE FOI COMPRADO O APARELHO NO ATO DE COMPRA DE UM NOVO EQUIVALENTE OU SEM A OBRIGAÇÃO DE UMA NOVA COMPRA NO CASO DE APARELHOS COM DIMENSÕES INFERIORES A 25 cm.
- PARA MAIS INFORMAÇÕES SOBRE A ELIMINAÇÃO CORRETA DESTES APARELHOS CONTACTAR O SERVIÇO PÚBLICO RESPONSAVEL PARA MESMA.

### WICHTIGE HINWEISE FÜR EINE KORREKTE ENTSORGUNG DES PRODUKTS

Die Europäische Richtlinie 2012/19/EU betreffend Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE) sieht vor, dass diese Geräte nicht über den normalen Müllstrom entsorgt werden dürfen, sondern separat gesammelt werden müssen, um den Erhaltung- und Recyclingflüssen der Materialien, aus denen sie bestehen, zu optimieren und um potenzielle Schäden durch die Verwendung potenziell gefährlicher Substanzen an den Geräten und Umwelt zu verhindern. Das Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne ist auf allen Geräten abgebildet, um daran zu erinnern.

Die Abfälle können in den vorgesehenen Abfallsammelzentren abgegeben oder bei Kauf in eines neuen Geräts derselben Art zurückgegeben werden. Ausserdem können Geräte unter einer Grösse von 25 cm ohne Verpflichtung zu einem Neukauf bei dem Händler zur Entsorgung zurückgegeben werden.

Für weitere Informationen betreffend die korrekte Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die betreffende Behörde wenden.

SORGFÄLTIG DURCHLESEN UND FÜR EINE ZUKUNFTIGE KONSULTATION AUFBEWAHREN.

## CABO DE CARREGAMENTO MULTIPLO

### ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

- 4 CABOS: USB, TYPE-C, MICRO-USB E LIGHTNING
- COMPRIMENTO DOS CABOS: 9 CM
- SUPORTA O TIPO DE CARREGAMENTO 1.8 A
- NÃO SUPORTA A SINCRONIZAÇÃO DE DADOS
- COMPATÍVEL COM A MAIOR PARTE DOS DISPOSITIVOS

### INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

- PARA CARREGAR, O DISPOSITIVO O CABO USB PODE SER INSERIDO NUM COMPUTADOR OU NUM ADAPTADOR AC/DC
- PERMITE CARREGAR SIMULTANEAMENTE ATÉ 3 DISPOSITIVOS
- NOTA: SE UTILIZADO SIMULTANEAMENTE EM 3 DISPOSITIVOS A VELOCIDADE DE CARREGAMENTO DIMINUI

### NORMAS DE SEGURANÇA

- NÃO IMERGIR O DISPOSITIVO EM ÁGUA OU NOUTROS LÍQUIDOS
- DESLIGAR SEMPRE O DISPOSITIVO QUANDO NÃO ESTIVER A SER UTILIZADO E ANTES DE LIMPAR
- PARA EVITAR INCENDIOS OU CHOQUES ELÉTRICOS, NÃO EXPOR O DISPOSITIVO A CHUVA OU HUMIDADE
- NÃO EXPOR O DISPOSITIVO A PINGOS OU SALPICOS E NÃO O COLOCAR EM AMBIENTES HÚMIDOS, COMO A CASA DE BANHO
- MANTER O DISPOSITIVO AFASTADO DA LUZ SOLAR DIRETA OU FONTES DE CALOR (POR EXEMPLO, AQUECIMENTO, FOGÃO, Forno, ETC.)
- NÃO EXPOR A TEMPERATURAS EXTREMAS DE AMBIENTES QUENTES OU FRIOS
- NÃO SUJEITAR O DISPOSITIVO A IMPACTOS VIOLENTOS NEM O DEIXAR CAIR
- DEIXAR O DISPOSITIVO ARREFECER ANTES DE LIMPAR
- PARA LIMPAR EXTERNAMENTE O DISPOSITIVO BASTA UM PAÑO SECO, SUAVE E LIMPO
- NÃO USAR DETERGENTES QUE CONTENHAM ALCOOL, AMONÍACO, BENCENO OU PRODUTOS ABRASIVOS QUE PODEM DANIFICAR O DISPOSITIVO
- O DISPOSITIVO NÃO PODE SER UTILIZADO PERTO DE UMA CRIANÇA SEM A SUPERVISÃO DE UM ADULTO
- A UTILIZAÇÃO SEGURA DO PRODUTO DEKA DE SER GARANTIDA SE: APRESENTAR DANOS VISIBLES, NÃO FUNCIONAR CORRECTAMENTE, TIVER SIDO CONSERVADO POR PERÍODOS PROLONGADOS EM CONDIÇÕES AMBIENTALES DESFAVORÁVEIS OU SE TIVER SIDO EXPOSTO A TENSÕES CONSIDERÁVEIS DURANTE O TRANSPORTE, CASO SE CONFIRME UM DE DOS CASOS ACIMA DESCRITOS, INTERRUPTER A UTILIZAÇÃO DO MESMO
- ESTE PRODUTO NÃO É UM BRINQUEDO. MANTER FUORI DO ALCANCE DAS CRIANÇAS
- NÃO UTILIZAR O PRODUTO PARA FINS DIFERENTES DAQUELES A QUE SE DESTINA.

### AVVERTISSEMENTS IMPORTANTES PARA A ELIMINAÇÃO CORRETA DO PRODUTO

La direttiva europea 2012/19/ue relativa aos resíduos de equipamentos eléctricos e electrónicos (REEE) establece que estes aparelhos não devem ser jogados com os resíduos sólidos urbanos, mas recolhidos separadamente para otimizar a taxa de recuperação e reciclagem dos materiais que os compõem e impedir potenciais danos para a saúde humana e para o ambiente devidos à presença de substâncias potencialmente perigosas. O símbolo constituído por um contentor de lixo barrado com uma cruz e colocado em todos os aparelhos de forma a recordar a obrigatoriedade de recolha separada dos resíduos que são recolhidos nos centros de recolha específicos para o efeito do podem ser entregues gratuitamente ao distribuidor onde foi comprado o aparelho no ato de compra de um novo equivalente ou sem a obrigação de uma nova compra no caso de aparelhos com dimensões inferiores a 25 cm.

Para mais informações sobre a eliminação correta destes aparelhos contactar o serviço público responsável para mesma.

### LER AS INSTRUÇÕES E CONSERVAR PARA FUTURA REFERÊNCIA.

LIGHTNING IS A TRADEMARK OF APPLE INC. / LIGHTNING É UM MARCHIO DI APPLE INC. / LIGHTNING EST UNE MARQUE D'APPLE INC. / LIGHTNING IS UNA MARCA COMMERCIAL DE APPLE INC. / LIGHTNING IST EINE MARKE DER APPLE INC. / LIGHTNING E UNA MARCA REGISTRADA DA APPLE INC.

